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综合模拟测试练习题（2）
二、填空题（本题共有6小题，每题4分，共24分）
11．（4分）计算：[image: image1.png](2 -43) "~ 2sin30°



=　_________　．

　

12．（4分）今年我县参加中考的人数大约有8300人，将8300用科学记数法表示为　_________　．

　

13．（4分）（2008•福州质检）分解因式：2x2+4xy+2y2=　_________　．

　

14．（4分）（2012•扬州）已知一个圆锥的母线长为10cm，将侧面展开后所得扇形的圆心角是144°，则这个圆锥的底面圆的半径是　_________　cm．

　

15．（4分）（2012•无锡） 如图，△ABC中，∠ACB=90°，AB=8cm，D是AB的中点．现将△BCD沿BA方向平移1cm，得到△EFG，FG交AC于H，则GH的长等于　_________　cm．
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16．（4分）（2012•无锡）如图的平面直角坐标系中有一个正六边形ABCDEF，其中C、D的坐标分别为（1，0）和（2，0）．若在无滑动的情况下，将这个六边形沿着x轴向右滚动，则在滚动过程中，这个六边形的顶点A、B、C、D、E、F中，会过点（45，2）的是点　_________　．
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